

# 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 简 报

第 52 期

中铁二十一局集团有限公司党委  
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想  
主题教育办公室

2024 年 1 月 16 日

## 李冰出席指导三公司主题教育专题民主生活会

1 月 16 日，集团公司总经理、党委副书记李冰出席三公司学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会并点评讲话。

本次会议紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，聚焦主题教育总要求，检视问题、深刻剖析，着力从思想根源上解决问题，进一步统一思想、统一意志、统一行动，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。三公司党委高度重视，会前深入学习了习近平总书记关于主题教育的重要讲话精神，结合实际制定工作方案，扎实做好各项筹备工作，为确保召开高质量的专题民主生活会打下坚实基础。

会上，李冰听取了三公司党委 2022 年度党员领导干部民主生活会整改措施落实情况、主题教育专题民主生活会筹备情况、领导班

子及班子成员对照检查和批评与自我批评。李冰充分肯定了本次主题教育专题民主生活会。他强调，三公司领导班子成员要坚定不移学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，践行宗旨，求真务实，提升“三力”，真正做到“七个真”。一是真批评，要坚持关键节点批评和日常常态化批评相结合，真正达到思想统一、凝聚力量。二是真团结，班子成员之间要相互补台不拆台，工作分工不分家，在批评和自我批评中加强沟通、相互促进、增进团结。三是真学习，要学懂弄通政治理论和业务理论，全面掌握党建理论、企业管理、市场经济、法律法规等业务知识，以理论指导工作实践。四是真整改，要正视问题，举一反三，坚决抓好民主生活上查摆问题的整改，持续巩固主题教育成效。五是真实干，班子成员要实心用事，扑下身子抓经营、干项目，努力推动企业高质量发展。六是真为公，坚持凡事出于公心，做到公生明、廉生威。七是真带头，班子成员要注重细节，敢于较真，做勤奋工作、爱企为企的优秀表率。三公司党委主要负责人代表班子作了表态发言。

集团公司主题教育第一联络组组长、集团公司有关部室负责人到会指导。三公司领导班子成员参加会议，党群部门负责人列席会议。